
Опрос по 40.03.01 Юриспруденция – Гражданско-правовая за 2023 г. 

 

Содержание:  

1. Результаты опросов педагогических и научных работников организации, 
осуществляющей образовательную деятельность, об удовлетворенности условиями и 
организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 
программы высшего образования. 

2. Результаты опросов обучающихся организации, осуществляющей 
образовательную деятельность, об удовлетворенности условиями, содержанием, 
организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 
дисциплин (модулей) и практик. 

 

1. Результаты опросов педагогических и научных работников организации, 
осуществляющей образовательную деятельность, об удовлетворенности условиями и 
организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы высшего образования. 

 
        Во исполнение мероприятий по оценке качества образовательного процесса 
Университетом проводится анкетирование педагогических и научных работников об 
удовлетворенности условиями и организацией  образовательной деятельности в  рамках 
реализации образовательной программы высшего образования. 

       Результаты подтверждают высокий уровень удовлетворенности условиями и 
организацией образовательной деятельности в ГГУ. 
       В анкетах также даны предложения по улучшению условий и организации 
образовательной деятельности в ГГУ. 
 

№ 
п/п 

Вопрос Ответ  

1. Являетесь ли Вы штатным 
работником ГГУ? 

-да – 100% 
-нет  

2. Ваша ученая степень -доктор наук – 19% 
-кандидат наук -  44% 
-без ученой степени -  37% 

3. Каковы, по Вашему мнению, 
главные преимущества 
работы преподавателя в 
ГГУ? 

-интересная творческая работа – 56%   
-гибкий график – 31% 
-наличие свободного времени, большой отпуск – 25% 
-высокая самостоятельность в работе – 38% 
-возможность профессионального роста -25% 
-престиж труда -19% 
-возможность самореализации – 44% 
-уровень заработной платы – 13% 
-общение со студентами – 56% 
-стабильность -69% 
-общение с коллегами, творческими людьми – 63% 



4. Оцените, пожалуйста, возможности для профессионального развития в ГГУ: 
А повышение квалификации или 

профессиональная 
переподготовка на базе 
университета 

1 – 5%   
3 – 6%  
5 – 19% 
7 – 19% 
8 – 19% 
9 – 19% 
10 – 13% 

Б  повышение квалификации или 
профессиональная  
переподготовка на базе 
сторонней организации 

1 – 6%  
3 – 6% 
4 – 6%  
6 – 6% 
7 - 13% 
8 – 13% 
9 – 31% 
10 – 19% 

В  прохождение стажировки на 
базе организации работодателя 
или организации партнеров 

1 – 19%   
3  - 6% 
4  - 6% 
5  - 13% 
6 – 13%  
8 – 6% 
9 – 31% 
10 – 6% 

Г  созданы условия для НИР 
преподавателя в университете 

1 – 5% 
3 – 19%   
5 – 13% 
8 – 19% 
9 – 19% 
10 – 25% 

Д  созданы условия для участия в 
научных конференциях и 
мероприятиях 

1 – 6% 
3 – 6%  
6 – 6% 
7 – 6% 
8  - 13% 
9 – 19% 
10 – 44% 

5. Оцените насколько Вы удовлетворены: 
А организацией труда НПР 1 – 12% 

3 -6% 
4 – 6%  
6  - 13% 
7  - 13% 
8 – 13% 
9 – 31% 
10 – 6% 

Б режимом рабочего времени 3 – 13% 
4 – 6% 
5 – 13% 
6 – 6% 
7 – 6% 
8 – 25% 
9 – 25% 
10 – 6% 

В возможностью участия в 
общественной  деятельности 
университета и вне его 

3 – 6% 
4  - 6% 
5 – 13%   



7 – 6% 
8 – 19% 
9  - 25% 
10 – 25% 

Г деятельностью профсоюза 1 – 24% 
2 – 13%  
6 – 6% 
7 – 6% 
8 – 19% 
9 – 19% 
10 – 13% 

Д возможность занятия спортом 1 – 6% 
3 – 13%  
5 – 19% 
6 - 6%  
8 – 25% 
9 – 25% 
10  - 6% 

6. В каких мероприятиях по 
получению дополнительных 
знаний и умений Вы 
участвовали за последние 3 
года? 

-курсы повышения квалификации – 69% 
-стажировки – 13% 
-профессиональная переподготовка – 38% 
-выездные краткосрочные тренинги и семинары – 13% 
-метод. мероприятия на кафедрах  - 69% 
-общение в проф. сообществах, форумах, проект. группах – 44% 
-другое 

7. Какие коммуникационно-
информационные средства Вы 
используете в процессе работы 

- телефон  - 100%                                                  
- электронная почта – 81%                             
- офиц. сайт вуза   - 75%                                     
- внешние ресурсы сети Интернет   - 75%       
- электрон. информационные библ. системы  - 56%          
- ЭИОС  - 88%                                                      
- онлайн-РПД  - 31%                                          
- онлайн-ведомости  - 31% 
- онлайн-расписание (мобильное приложение) - 38% 
- онлайн-нагрузка – 25% 
- онлайн-приемная комиссия – 6% 
- 1С-Документооборот   
- мессенджеры  - 44% 
- социальные сети   - 50% 

8. Оцените удобство пользования коммуникационно-информационными средствами ГГУ? 
 телефон                                                      2  - 6%  

4 – 13% 
5 – 6%  
8 – 19% 
9 – 25% 
10 – 31% 

 электронная почта                                    2  - 6% 
4 – 6% 
5 – 6% 
8 – 19% 
9 -  25% 
10 – 38% 

 офиц. сайт вуза                                         2 – 6% 
5  - 13%   
7 – 6% 
8  -  13% 
9 – 25% 



10  - 38% 
 внешние ресурсы сети 

Интернет            
4  - 6% 
5  - 6% 
6  - 6%   
8  - 13% 
9  - 31% 
10  - 38% 

 электронные  информационные  
библиотечные системы              

2 – 6% 
3  - 13% 
4  - 6%   
6  - 6%  
8  - 14% 
9  -  31% 
10 – 25% 

 ЭИОС 3 – 12%  
5 – 12% 
6 – 6%   
8  - 13% 
9  - 38% 
10  - 19% 

 онлайн-РПД                                              2 – 6% 
3  - 6%   
5  - 6%  
7  - 6% 
8  - 20% 
9  - 25% 
10 – 31% 

 онлайн-ведомости 3 – 13%   
5  - 6% 
7  - 6% 
8  - 25% 
9 – 25% 
10  - 25% 

 онлайн-расписание (мобильное 
приложение) 

3 – 13%   
5  - 6%   
7  - 6% 
8  - 13% 
9  - 31% 
10 – 31%  

 онлайн-нагрузка 3  - 13% 
4  - 6% 
7  - 6% 
8  - 25% 
9  - 25% 
10 – 25% 

 онлайн-приемная комиссия 3  - 13%   
5  - 6% 
7  - 6% 
8  - 31% 
9  - 19% 
10  - 25% 

 1С-Документооборот 1  - 8% 
3  - 13% 
6 – 6% 
7  - 6% 
8  - 31% 
9 – 19% 



10  - 25% 
 мессенджеры 5  - 6% 

6 – 6% 
7  - 13% 
8 – 25% 
9  - 19% 
10  - 31% 

 социальные сети 4  - 5%   
6 - 13% 
7 – 13% 
8 – 6%  
9  - 25% 
10  - 38% 

9. Как бы Вы оценили уровень комфортности условий предоставления образовательных услуг в 
ГГУ (обеспечение в ГГУ комфортных условий, в которых осуществляется образ. 
деятельность)? 

9.1 Как бы Вы оценили 
существующие в ГГУ зоны 
отдыха (ожидания)? 

- высокий уровень      - 13%      
- средний уровень   - 44% 
- выше среднего уровень   - 19%         
- низкий уровень    - 11% 
- затрудняюсь ответить – 13% 

9.2 Как бы Вы оценили наличие и 
понятность навигации внутри 
ГГУ? 

- высокий уровень    - 13%        
- средний уровень  - 19% 
- выше среднего уровень  - 38%              
- низкий уровень              
- затрудняюсь ответить – 30% 

9.3 Как бы Вы оценили наличие и 
доступность воды в ГГУ? 

- высокий уровень  - 13%          
- средний уровень   - 31% 
- выше среднего уровень  - 25%               
- низкий уровень  - 6%            
- затрудняюсь ответить – 25%  

9.4 Как бы Вы оценили наличие и 
состояние санитарно-
гигиенических помещений в 
ГГУ? 

- высокий уровень    - 6%        
- средний уровень   - 31% 
- выше среднего уровень  - 38%              
- низкий уровень     - 12%        
- затрудняюсь ответить  - 13% 

9.5 Как бы Вы оценили 
техническое оснащение 
учебных помещений в ГГУ по 
данному направлению 
подготовки? 

- высокий уровень     - 13%       
- средний уровень  - 19% 
- выше среднего уровень    - 13%            
- низкий уровень  - 25% 
- затрудняюсь ответить – 30%  

9.6 Как бы Вы оценили 
транспортную доступность 
(возможность доехать до ГГУ 
на общественном транспорте, 
наличие парковки)? 
 

- высокий уровень      - 13%      
- средний уровень   - 19% 
- выше среднего уровень   - 19%             
- низкий уровень   - 24% 
- затрудняюсь ответить – 25% 

10. Как бы Вы оценили 
доброжелательность и 
вежливость работников 
(сотрудников) ГГУ при 
решении производственных 
задач и личном 
взаимодействии? 

- высокий уровень    - 13%        
- средний уровень    - 31% 
- выше среднего уровень   - 38%             
- низкий уровень – 5%         
- затрудняюсь ответить  - 13%  

11. Охарактеризуйте уровень 
психологической безопасности 
образ. среды в ГГУ. 

- высокий уровень   - 13%       
- средний уровень   - 25% 
- выше среднего уровень   - 31%             



- низкий уровень             
- затрудняюсь ответить – 31% 

12 Чувствуете ли Вы лично себя 
защищенным от 
террористических угроз, 
терактов в ГГУ? 
 

- высокий уровень    - 19%        
- средний уровень     - 19% 
- выше среднего уровень   - 13%               
- низкий уровень    - 5%          
- затрудняюсь ответить – 44% 

13. Как Вы оцениваете степень 
эффективности работы, 
проводимой в ГГУ по 
предотвращению терактов, 
террористических угроз? 

- высокая   - 31%                   
- средняя    - 19%       
 - низкая – 12%         
- затрудняюсь ответить  - 38% 

14. Сформулируйте, пожалуйста, 
3-5 предложений по 
улучшению условий оказания 
образовательных услуг в ГГУ 
(предложения представлены в 
редакции автора). 
 

1. Улучшение системы цифровой образовательной среды, 
усовершенствование программ. 
2. Улучшение компьютерных аудиторий. Оснащение аудиторий 
проекторами и интерактивными досками. 
3. Улучшение санитарно-гигиенического состояния кабинетов и 
лабораторий.  
4. Систематизировать локальные акты. 

 

2. Результаты опросов обучающихся организации, осуществляющей 
образовательную деятельность, об удовлетворенности условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса в целом и отдельных 
дисциплин (модулей) и практик. 

 
Одним из компонентов внутренней системы оценки качества образования является 

анкетирование обучающихся с целью оценивания условий, содержания, организации и 
качества образовательного процесса. Результаты анкетирования подтверждают 
достаточно высокую оценку условий, содержания, организации и качества 
образовательного процесса в ГГУ. 

        В анкетировании принимали участие обучающиеся по направлению подготовки 

40.03.01 Юриспруденция – Гражданско-правовая  

Результаты анкетирования приведены в таблице (кол-во, %). 
 
№ 
п/п 

Вопросы обучающимся Оценка критерия, балл 
1 2 3 4 5 

1. Соответствует ли структура программы по данному 
направлению подготовки Вашим ожиданиям? 
(присутствуют все дисциплины, изучение которых, 
по Вашему мнению, необходимо для ведения 
будущей профессиональной деятельности; нет 
дублирования дисциплин; нет нарушения логики 
преподавания дисциплин и т.п.)? 

  

5 
(12%) 

 
 

 

22 
(50%) 

 
 
 

17 
(38%) 

 
 
 

2. Удовлетворяет ли Вашим потребностям выделяемый 
объем времени, отведенный на лекционные занятия 
по данному направлению подготовки? 

   22 
(50%) 

22 
(50%) 

3.  Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, 
учебными и методическими пособиями, научной 
литературой и т.д. в электронной форме по данному 
направлению подготовки? 

   26 
(58%) 

18 
(42%) 



4. Насколько учебный процесс обеспечен учебниками, 
учебными и методическими пособиями, научной 
литературой в печатной форме по данному 
направлению подготовки? 

  4 
(8%) 

25 
(58%) 

15 
(34%) 

5. Удовлетворяет ли Вашим потребностям литература, 
имеющаяся в электронно-библиотечных системах 
Университета по данному направлению подготовки? 

  4 
(8%) 

25 
(58%) 

15 
(34%) 

6. Каково качество сопровождения самостоятельной 
работы обучающихся, наличие методических 
материалов и рекомендаций по данному направлению 
подготовки? 

   29 
(67%) 

15 
(33%) 

7. Насколько удовлетворяет Вашим потребностям вся 
информация, касающаяся учебного процесса, 
внеучебных мероприятий? 

   20 
(46%) 

24 
(54%) 

8 Оцените, пожалуйста, качество подключения к ЭБС 
из любой точки, где есть сеть Интернет как внутри 
Университета, так и вне его. 

  4 
(8%) 

13 
(29%) 

27 
(63%) 

9. Какова Ваша удовлетворенность качеством 
проведения дисциплин по данному направлению 
подготовки? 

  4 
(8%) 

17 
(38%) 

23 
(54%) 

10. Какова Ваша удовлетворенность организацией и 
проведением практик по данному направлению 
подготовки? 

  2 
(4%) 

25 
(58%) 

17 
(38%) 

11. Оцените организацию научно-исследовательской 
деятельности обучающихся (возможность участия в 
конференциях, семинарах, т.п.). 

  2 
(4%) 

24 
(54%) 

18 
(42%) 

12. Насколько Вы удовлетворены организацией 
проведения преподавателями индивидуальных 
консультаций в ходе семестра? 

  5 
(12%) 

18 
(42%) 

21 
(46%) 

13. Насколько полно размещены учебно-методические 
материалы по ОПОП в ЭИОС Университета (наличие 
УП, рабочих программ дисциплин, программ практик 
и пр.)? 

 2 
(4%) 

2 
(4%) 

22 
(50%) 

18 
(42%) 

14. Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, 
помещений кафедр, фондов читального зала и 
библиотеки, учебных лаборатории и оборудования? 

  4 
(8%) 

20 
(46%) 

20 
(46%) 

15. Насколько удовлетворяют Вашим потребностям 
помещения для самостоятельной работы (Вы имеете 
свободный доступ в эти помещения, они оснащены 
компьютерной техникой с выходом в сеть 
«Интернет», подключены к ЭБС, имеется доступ к 
профессиональным базам и пр.)? 

  4 
(8%) 

22 
(50%) 

18 
(42%) 

16. Предоставляется ли Вам возможность оценивания 
содержания, организации и качества учебного 
процесса в целом, а также работы отдельных 
преподавателей по данному направлению 
подготовки? 

   29 
(67%) 

15 
(33%) 

17. Оцените возможность творческого самовыраже- 
ния/развития (спортивных, культурных и др. секций).   5 

(12%) 
19 

(42%) 
20 

(46%) 
18. Оцените качество питания в  ГГУ. 

    24 
(54%) 

20 
(46%) 

19. Насколько Вы удовлетворены мед. обслуживанием?   11 
(25%) 

13 
(29%) 

20 
(46%) 

20. Оцените оперативность и результативность 
реагирования на Ваши запросы (на кафедру, в 
деканат, к руководству вуза). 

  2 
(4%) 

20 
(46%) 

22 
(50%) 



21. Насколько Вы удовлетворены тем, что обучаетесь в 
данном Университете и на данном направлении 
подготовки (специальности)? 

  4 
(8%) 

15 
(34%) 

25 
(58%) 

 
 


